

První týdny nového školního roku na ZŠ Jindřicha Matiegky



děti do školy těšily. Každé dítě je u nás vítáno a přijímáno takové, jaké je. Pro žáky otevíráme v rámci školního klubu zájmové kroužky, pro podporu výuky hrátky v jednotlivých vyučovacích předmětech, klub mladého diváka, atp.

Žáci 6. A a 6. B se zúčastnili s paní učitelkou Kopeckou a Prokopovou adaptačního kurzu, který probíhal 7. září a 8. září na ZŠ Cukrovarská.

První týdny nového školního roku jsme na naší škole podřídili tomu, aby návrat žáků do školy a příchod nových žáků do 1. a 6. ročníků byl klidný a příjemný. Naším cílem je, aby školní dny probíhaly v pozitivní a pohodové atmosféře a usilujeme o to, aby se

Všechny aktivity, které probíhaly, učily žáky spolupracovat, komunikovat, být k sobě tolerantní a vytvořit pravidla třídy. Dva dny plné her a soutěží zakončili všichni táborákem, opékali si výborné buřty od pana Goldšmída, kterému tímto děkují.

Děkujeme i paní učitelce Kateřině Kubecové za program, paní učitelce Martině Kopecké za organizaci akce a v neposlední řadě vyučujícím ZŠ Cukrovarská za úžasné zázemí. 6. C a 6. D navštívila pro obohacení výuky dějepisu s paní učitelkou Mališovou a Kölblovou Státní okresní archiv Mělník a na Královskou cestu v Praze se vydala 8. B s paní učitelkou Petrou Prokopovou, aby propojily události českých dějin od doby husitské až po dobu pobělohorskou. Paní učitelka Jonáková podpořila své žáky 3. A při účasti na dalším ročníku Mělnického festivalu sportu na fotbalovém hřišti za halou Bios. Za krásného slunného počasí si mohli žáci vyzkoušet celou řadu sportovních odvětví, a nakonec si každé z dětí mohlo vybrat sport, který se mu nejvíce zalíbil, a kterému se bude chtít do budoucna věnovat.

Jiřina Mališová

Na společné cestě

Mělník bude již devátým místem v ČR, kde fungují centra Elixíru do škol. Centrum v Mělníku bude mít navíc zajímavé specifikum. V nově vznikajícím DIGI centru spojí síly Martina Čáslavová ze ZŠ Jungmannovy sady a Pavel Šrytr, za Gymnázium Jana Palacha. Společně se zaměří na využití digitálních technologií a robotických pomůcek ve výuce. Své znalosti budou sdílet i s ostatními kolegy. Nedílnou součástí DIGI centra bude i polytechnická činnost a opět propojení technologií s polytechnikou.

Propojením školských zařízení vznikne zajímavý "tandem". Obě školy se budou střídat v hostování centra - jeden měsíc bude setkání učitelů na gymnáziu a další na škole základní. Věříme, že taková spolupráce v území přinese velké množství inspirace

pedagogům v regionu, ale i oběma vedoucím DIGI centra. DIGI centra, v pravidelném rytmu, organizují odpolední setkání učitelů z regionu (prezenčně nebo hybridní formou) vždy cca na 90 minut, místem konání jsou učebny konkrétní školy. Všichni vedoucí center jsou součástí komunity Elixíru a každoročně jsou pro ně připravena víkendová, večerní a letní setkávání v rámci Akademie Elixíru, kde se aktivně připravují na vlastní prezentační aktivity.

Kromě výše jmenovaného DIGI centra pracuje na ZŠ Jungmannovy sady Mělník již několik let Fyzikální centrum, které aktivně navštěvují kolegové nejen z Gymnázia Jana Palacha. Více informací a seznam center najdete na webu: www.elixirdoskol.cz

Čáslavová M., Šrytr P.
Za podpory Elixíru do škol

Připojte se k Elixíru!

Setkání nejen informatiků.
sdílení zkušeností, poznatků
a novinek

PRO RADOST
Z PRÁCE
A ŽIVNĚ

PRO ŽIVNĚ
MÁŠ ELIXÍR DO ŠKOL,
NEBO ČE JINAK?

**Každý první
čtvrtek v
měsíci**

Využití krokovacích robotů ve výuce
5.10. 2023 - ZŠ Jungmannovy Sady Mělník

Umělá inteligence v kabinetě i ve třídě
2. 11. 2023 - Gymnázium Jana Palacha Mělník

Vánoční polytechnika
7. 12. 2023 - Gymnázium Jana Palacha Mělník

Blíží informace



      

Akreditováno
v rámci DVPP
[MSMT-12897/2022-1-483]

Pro účastníky zdarma

Záříjové útržky ze Soukromé základní školy Eriza!



Nový školní rok jsme zahájili třídní expedicí do Račic. Většina erizanů vyjela na kole, někteří autobusem, ale všichni jsme měli s sebou kola, koloběžky, inline brusle, abychom si mohli zapsportovat na račickém pěti kilometrovém okruhu. Na umělém vodním kanálu jsme si užili plav-

bu na dračích lodí a paddlebordech. Zapojili jsme se do akce Česko vesluje a vyzkoušeli jsme si veslařské trenážery. Hráli jsme pohybové a poznávací hry, napsali si vstupní testy z češtiny, matematiky, angličtiny a stihli jsme i volbu zástupců do školního parlamentu. Na prvním stupni jsme v předmětu Projekt otevřeli téma českých dějin. Střídali jsme výuku v lavicích s aktivitami v naší nové jurtě, venkovním činnostním učením a podporovali jsme vrstevnické učení. Pracovali jsme s časovou osou, dra-